



REPUBLIKA HRVATSKA

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

KLASA: 024-02/26-02/6

URBROJ: 2133-01-01/01-26-3

Karlovac, 18. lipnja 2026.

Na temelju članka 36. Zakona o poljoprivredi („Narodne novine“ broj 118/18, 42/20, 127/20, 52/21, 152/22, 152/24), članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 36/09, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 31. Statuta Karlovačke županije („Glasnik Karlovačke županije“ broj 29/23, 12/25), u skladu s Planom razvoja Karlovačke županije 2021.-2027. („Glasnik Karlovačke županije“ broj 14/23, 12/25), Županijska skupština Karlovačke županije na 10. sjednici održanoj 18. lipnja 2026. godine donijela je

#### PROGRAM

### O IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA POTPORA MALE VRIJEDNOSTI U POLJOPRIVREDI I RURALNOM RAZVOJU NA PODRUČJU KARLOVAČKE ŽUPANIJE 2024. – 2026.

#### Članak 1.

U Programu potpora male vrijednosti u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Karlovačke županije 2024. – 2026. („Glasnik Karlovačke županije“ broj 27/24 i 12/25, u daljnjem tekstu: Program potpora), u poglavlju VI. MJERE POTPORA ZA ULAGANJA U PRIMARNU POLJOPRIVREDNU PROIZVODNJU, u Mjeri 2. POTPORE STOČARSTVU, u stavku 1., točka 2.6. mijenja se i glasi:

#### **„2.6. uzgoj rasplodnih grla za proizvodnju kravljeg, kozjeg ili ovčjeg mlijeka:**

- a) potpora se odobrava proizvođačima mlijeka, za uzgoj uzgojno valjanih rasplodnih grla junica mliječnih i/ili kombiniranih pasmina,
- b) potpora se odobrava proizvođačima mlijeka, za uzgoj krava mliječnih i/ili kombiniranih pasmina,
- c) potpora se odobrava za uzgoj koza i ovaca namijenjenih za proizvodnju mlijeka, starosti iznad 6 mjeseci.“

U Programu potpora, u poglavlju VI. MJERE POTPORA ZA ULAGANJA U PRIMARNU POLJOPRIVREDNU PROIZVODNJU, u Mjeri 2. POTPORE STOČARSTVU, u stavku 1., točka 2.7. mijenja se i glasi:

#### **„2.7. nabavu rasplodnih grla u stočarstvu:**

- a) u govedarstvu:
  - potpora se odobrava za nabavu junica mliječnih i/ili kombiniranih pasmina za proizvodnju mlijeka,
- b) u svinjogojstvu:
  - potpora se odobrava za nabavu rasplodnih grla svinja starosti iznad 6 mjeseci, a za nabavu muških rasplodnih grla obavezno se prilaže dokaz da su nabavljena grla s licencom,
- c) u ovčarstvu i kozarstvu:
  - potpora se odobrava za nabavu uzgojno valjanih ženskih rasplodnih grla u ovčarstvu i kozarstvu, starosti iznad 6 mjeseci.“

U Programu potpora, u poglavlju VI. MJERE POTPORA ZA ULAGANJA U PRIMARNU POLJOPRIVREDNU PROIZVODNJU, u Mjeri 2. POTPORE STOČARSTVU, stavak 2. mijenja se i sada glasi:

**„VAŽNE NAPOMENE:**

- u okviru Mjere 2. poljoprivrednik može podnijeti jednu prijavu za potporu za jednu ili više vrsta ulaganja od 2.1. do 2.7.;
- korisnik potpore obavezan je držati junice i/ili krave za koje je ostvario pravo na potporu minimalno tri godine, a svinje, koze i ovce minimalno dvije godine od dana ostvarivanja prava na potporu, osim u slučajevima više sile (bolest, uginuće, prirodne nepogode i slično, za koje mora imati valjan dokaz/dokument kojim isto dokazuje) (primjenjivo za uzgoj pod brojem 2.6. i ulaganja pod brojem 2.4. i 2.7.).“.

U Programu potpora, u poglavlju VI. MJERE POTPORA ZA ULAGANJA U PRIMARNU POLJOPRIVREDNU PROIZVODNJU, u Mjeri 2. POTPORE STOČARSTVU, stavak 3. mijenja se i sada glasi:

**„Uvjeti za dodjelu potpora za ulaganja od 2.1. do 2.7.:**

- najmanji iznos ulaganja za koji poljoprivrednik može podnijeti prijavu za potporu, pojedinačno za svaku točku ulaganja pod točkama 2.1., 2.2., 2.3., 2.4. i 2.5. je 100,00 EUR,
- prijave za potporu podnose se u pravilu nakon postavljanja, ugrađivanja nabavljene opreme, uređenja, adaptacije ili gradnje prostora i/ili objekata za uzgoj stoke (primjenjivo za sva ulaganja pod točkama 2.1., 2.2., 2.3., 2.4. i 2.5),
- upis grla u Jedinstveni registar držanih životinja (u daljnjem tekstu: JRDŽ) (primjenjivo za sva ulaganja pod točkama: 2.1., 2.2., 2.3., 2.4., 2.5. i 2.7. te uzgoj pod 2.6.),
- poljoprivrednik se bavi jednom od sljedećih aktivnosti: proizvodnjom kravljeg, kozjeg ili ovčjeg mlijeka koje isporučuje otkupljivačima, ili stavlja mlijeko i/ili mliječne proizvode u javnu potrošnju, ili ima isporuku mlijeka u odobreni objekt u poslovanju s hranom životinjskog podrijetla ili je upisan u Upisnik odobrenih objekata u poslovanju s hranom životinjskog podrijetla ili je upisan u Upisnik registriranih objekata u poslovanju s hranom životinjskog podrijetla s opisom djelatnosti sir i vrhnje, ili ima mljekomat odnosno pokretni mljekomat (primjenjivo za ulaganja pod 2.4. i 2.7.a i uzgoj pod 2.6.).
- prihvatljiva grla u govedarstvu su: uzgojno valjane junice i/ili krave koje pripadaju skupini kombiniranih i/ili mliječnih pasmina goveda, upisane u glavni dio matične knjige pasmine u Republici Hrvatskoj kako slijedi: mliječne pasmine: holstein, crveno švedsko govedo, jersey, norveško crveno govedo, dansko crveno govedo i ayrshire te kombinirane pasmine: simentalska, siva, smeđa, montbeliarde, pinzgauer, cikasta, normande (primjenjivo za ulaganja pod 2.4. i 2.7.a i uzgoj pod 2.6.a i 2.6.b).“.

U Programu potpora, u poglavlju VI. MJERE POTPORA ZA ULAGANJA U PRIMARNU POLJOPRIVREDNU PROIZVODNJU, u Mjeri 2. POTPORE STOČARSTVU, stavak 4. mijenja se i sada glasi:

**„Dodatna dokumentacija uz prijavu za ulaganja od 2.1. – 2.7.:**

- vlasnički list i kopija katastarskog plana koji glase na prijavitelja (primjenjivo za ulaganja pod 2.1., 2.4. i 2.5.),
- troškovnik za provedena ulaganja (primjenjivo za ulaganja pod 2.4. i 2.5.),
- građevinska dozvola ili drugi dokaz legalnosti objekta koji se oprema, uređuje, adaptira ili gradi (primjenjivo za ulaganja pod 2.4. i 2.5.),
- u slučaju ulaganja u građenje građevina i radove koji se, sukladno važećem Zakonu o gradnji („Narodne novine“ broj 153/13, 20/17, 39/19 i 125/19) i Pravilniku o jednostavnim i drugim građevinama i radovima („Narodne novine“ broj 112/17, 34/18, 36/19, 98/19, 31/20, 74/22 i 155/23), mogu izvoditi bez glavnog projekta potrebno je dostaviti Izjavu potpisanu i ovjerenu od strane ovlaštenog projektanta, kojom se isto potvrđuje. Izjava se mora izričito odnositi na predmetno ulaganje i pozivati se na odgovarajući članak, stavak i točku Pravilnika o jednostavnim i drugim građevinama i radovima (primjenjivo za ulaganja pod 2.4. i 2.5.),
- fotografija izvršenog ulaganja (primjenjivo za sva ulaganja pod točkama 2.1., 2.2., 2.3., 2.4. i 2.5.),

- ispis iz Jedinственog registra držanih životinja (u daljnjem tekstu: JRDŽ) (ukoliko je primjenjivo za sva ulaganja pod točkama 2.1., 2.2., 2.3., 2.4., 2.5. i 2.7 i uzgoj pod 2.6.),
- Posjednički list (ukoliko je primjenjivo za sva ulaganja pod točkama 2.1., 2.2., 2.3., 2.4., 2.5. i 2.7 i uzgoj pod 2.6.),
- putni list, rodovnik ili uzgojna potvrda, licenca za muška rasplodna grla (primjenjivo za ulaganja pod 2.7.),
- dokument kojim poljoprivrednik dokazuje da isporučuje mlijeko u odobreni objekt u poslovanju s hranom životinjskog podrijetla ili dokaz da je poljoprivrednik upisan u Upisnik odobrenih objekata u poslovanju s hranom životinjskog podrijetla ili dokaz da je poljoprivrednik upisan u Upisnik registriranih objekata u poslovanju s hranom životinjskog podrijetla s opisom djelatnosti sir i vrhnje ili dokaz o posjedovanju mljekomata i/ili pokretnog mljekomata (primjenjivo za ulaganja pod 2.4. i 2.7.a) i uzgoj pod 2.6.).“.

U Programu potpora, u poglavlju VI. MJERE POTPORA ZA ULAGANJA U PRIMARNU POLJOPRIVREDNU PROIZVODNJU, u Mjeri 7. POTPORE ZA NABAVU MEHANIZACIJE I STROJEVA ZA PRIMARNU POLJOPRIVREDNU PROIZVODNJU, stavak 2. mijenja se i sada glasi:

**„Uvjeti za dodjelu potpora za Mjeru 7.:**

- potporu za nabavu malčera i kosilica moguće je ostvariti ukoliko isti čine priključak traktoru,
- potporu za malčere, kosilice i traktorske prikolice mogu podnijeti poljoprivrednici koji se bave barem jednim od navedenih sektora poljoprivrede uz propisane uvijete, kako slijedi:
- (1) voćarstvom - uz uvjet da poljoprivrednik u ARKOD sustavu ima minimalnu površinu voćnjaka 0,5 ha, odnosno vinograda ili bobičastog voća 0,25 ha (svake vrste pojedinačno),
- (2) ratarstvom - uz uvjet da poljoprivrednik u ARKOD sustavu ima minimalnu površinu pod ratarskim usjevima 3 ha,
- (3) stočarstvom - uz uvjet da poljoprivrednik u JRDŽ-u ima minimalno 3 uvjetna grla,
- (4) povrtlarstvom – uz uvjet da poljoprivrednik u ARKOD sustavu ima minimalnu površinu pod povrtnim kulturama 0,5 ha,
- najmanji iznos ulaganja za koji poljoprivrednik može podnijeti prijavu za potporu na Mjeru 7. je 100,00 EUR,
- poljoprivrednici mogu podnijeti najviše jednu prijavu na Mjeru 7. za potpore za ulaganja u jednu ili više različitih vrsta mehanizacije ili strojeva,
- ukoliko je poljoprivrednik nabavio dva ili više komada mehanizacije ili strojeva iste vrste, potporu može ostvariti samo za jedan komad nabavljene mehanizacije (npr. za kupljene dvije kosilice može ostvariti potporu za jednu kosilicu),
- poljoprivrednik može ostvariti potporu samo jednom u godinama provedbe Programa potpora (2024. – 2026.) za istu vrstu mehanizacije (na primjer samo jednom može ostvariti potporu za nabavljenu kosilicu u godinama provedbe od 2024. – 2026.).“.

**Članak 2.**

U Programu potpora male vrijednosti u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Karlovačke županije 2024. – 2026. („Glasnik Karlovačke županije“ broj 27/24 i 12/25, u daljnjem tekstu: Program potpora), u poglavlju IX. KRITERIJI I MJERILA ZA VREDNOVANJE I OCJENU PODNESENIH PRIJAVA NA MJERE 1., 2., 3., 4., 5., 6., 7., 10., 11., 12., 13. i 15. IZ PROGRAMA, u tablici se iza rednog broja 8.3. dodaju se novi redni brojevi koji glase:

”

Redni broj	Kriteriji	Bodovi
<b>9. Sudjelovanje u postupku nabave hrane u osnovne škole na području Karlovačke županije***:</b>		
9.1.	Poljoprivrednik je sklopio ugovor u postupku nabave hrane u osnovne škole	15
9.2.	Poljoprivrednik je bio ponuditelj u postupku nabave hrane u osnovne škole	10
9.3.	Ostali poljoprivrednici	0

te se ispod tablice dodaje novi simbol koji glasi:

„\*\*\*Karlovačka županija će dokaz o sudjelovanju poljoprivrednika u postupku nabave hrane u osnovne škole, pribaviti interno.“

### Članak 3.

U Programu potpora male vrijednosti u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Karlovačke županije 2024. – 2026. („Glasnik Karlovačke županije“ broj 27/24 i 12/25, u daljnjem tekstu: Program potpora), u poglavlju X. KRITERIJI I MJERILA ZA VREDNOVANJE I OCJENU PODNESENIH PRIJAVA NA MJERE 8. i 14. IZ PROGRAMA, u tablici se iza rednog broja 6.1. dodaju novi redni brojevi koji glase:

„

Redni broj	Kriteriji	Bodovi
<b>7. Sudjelovanje u postupku nabave hrane u osnovne škole na području Karlovačke županije*:</b>		
7.1.	Poljoprivrednik je sklopio ugovor u postupku nabave hrane u osnovne škole	15
7.2.	Poljoprivrednik je bio ponuditelj u postupku nabave hrane u osnovne škole	10
7.3.	Ostali poljoprivrednici	0

te se ispod tablice dodaje simbol koji glasi:

„\* Karlovačka županija će dokaz o sudjelovanju poljoprivrednika u postupku nabave hrane u osnovne škole, pribaviti interno.“

### Članak 4.

Sve ostale odredbe Programa potpora ostaju nepromijenjene i na snazi.

### Članak 5.

Ovaj Program o izmjenama i dopunama Programa potpora male vrijednosti u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Karlovačke županije 2024. – 2026. stupa na snagu osmi dan od dana objave u Glasniku Karlovačke županije.

#### DOSTAVITI:

1. Županica
- ② Upravni odjel za gospodarstvo
3. Upravni odjel župana
4. Glasnik Karlovačke županije
5. Pismohrana

